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Aanwezig: Jan Boeckx, voorzitter 

Dorien Cuylaerts, voorzitter van het vast bureau 
Lieven Van Nyen, Bob Van den Eijnden, Nathalie Cuylaerts, Peter 
Janssens, Bert Vangenechten, leden van het vast bureau (De 
eedaflegging van dhr. Albert Vangenechten als voorgedragen voorzitter 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst werd bij agendapunt 1 
behandeld en overeenkomstig artikel 42, §1 van het Decreet Lokaal 
Bestuur maakt betrokkene door zijn eedaflegging als voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst deel uit van het vast bureau.),  
Karl Geens, Wim De Visscher, Stefan Maes, Diede Van Dun, Bart Van 
De Mierop, Danny Eelen, Jeroen Ooms, Eric Vermeiren, Liese 
Vermeiren, Luc Jansen, Leslie Haems, Patrick Nobels, Chris Peeters, 
Rudi Vervoort, Johan Sysmans, Hans Van Loon, raadsleden 
Bart Adams, algemeen directeur 

Verontschuldigd: / 

Afwezig: / 

 
De voorzitter opent de vergadering om 20.33 uur. 
 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
1. Betreft: OR/2024/076 - Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst en eedaflegging.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen 
van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn een voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst verkiest op basis van een akte van voordracht, hetzij onder de voorzitter 
of de leden van het vast bureau, hetzij onder de leden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn; 
Overwegende dat een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst werd ingediend waarbij dhr. Bert Vangenechten wordt voorgedragen als 
kandidaat-voorzitter; 
Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst werd overhandigd aan de algemeen directeur op 23 oktober 2024; 
Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting heeft overhandigd aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn; 
Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat 
de akte van voordracht: 

• gedaan is op de modelakte die bij Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot 
vaststelling van de modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader 
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van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen werd vastgesteld en die 
op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking werd gesteld; 

• ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• uiterlijk drie dagen vóór de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd; 

Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heden aldus heeft 
vastgesteld dat de akte van voordracht van de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst ontvankelijk is; 
Overwegende dat de akte van voordracht geen einddatum vermeldt; 
Overwegende dat de voorgedragen kandidaat geen voorzitter of lid is van het vast bureau en 
aldus volgende eed moet afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen"; dat de kandidaat-
voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst bijgevolg verkozen verklaard kan 
worden; 
Overwegende dat als na de verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst blijkt dat hij nog geen lid was van het college van burgemeester en schepenen, hij 
overeenkomstig artikel 42, §1, derde lid van het Decreet Lokaal Bestuur van rechtswege vanaf 
zijn eedaflegging, vermeld in artikel 90, § 4 van het Decreet Lokaal Bestuur, als schepen wordt 
toegevoegd aan het college van burgemeester en schepenen; dat betrokkene overeenkomstig 
artikel 43, §4 van het Decreet Lokaal Bestuur de laatste schepen in rang is; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Art. 1.- De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte 
van voordracht van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Art. 2.- De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de voorgedragen kandidaat-voorzitter, te 
weten dhr. Bert Vangenechten, verkozen als voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst. 
Art. 3.- De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat dhr. Bert Vangenechten, conform 
artikel 90, §4 van het Decreet Lokaal Bestuur, de eed heeft afgelegd in handen van de voorzitter 
voor maatschappelijk welzijn. 
Art. 4.- Dhr. Bert Vangenechten wordt van rechtswege toegevoegd als vijfde schepen aan het 
college van burgemeester en schepenen. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
2. Betreft: OR/2024/077 - Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst en eedaflegging.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en de faciliteitengemeenten rond 
Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, 
stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en 
per provinciedistrict; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen 
van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
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Overwegende dat het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter 
niet inbegrepen, overeenkomstig artikel 87 van het Decreet Lokaal Bestuur vastgelegd is op zes; 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 91, §1 van het Decreet Lokaal Bestuur een verklaring 
van lijstenverbinding kon worden bezorgd aan de algemeen directeur; dat deze verklaring van 
lijstenverbinding bezorgd diende te worden binnen twee werkdagen voor de uiterste dag van het 
indienen van de akten van voordracht, te weten uiterlijk op 27 november 2024; 
Overwegende dat de algemeen directeur overeenkomstig artikel 91, §2, derde lid van het 
Decreet Lokaal Bestuur op 28 november 2024 op de webtoepassing van de gemeente 
bekendmaakte hoeveel zetels in het bijzonder comité voor de sociale dienst toekomen aan de 
verschillende lijsten of groepen van lijsten; 
Overwegende dat de zetelverdeling als volgt is: 

Lijst of groep van lijsten (met 
lijstnummers) 

Aantal zetels 

N-VA (5) en samen2310 (10) 4 

VLAAMS BELANG (4) 1 

GROEN Rijkevorsel (7) 1 

Overwegende dat volgende kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
werden voorgedragen door volgende lijsten en groep van lijsten door een akte van voordracht te 
bezorgen aan de algemeen directeur: 

• N-VA (5) en samen2310 (10): 
o dhr. Dries Verschueren; 
o mevr. Lien De Visscher met als einddatum 31 december 2027 en als kandidaat-

opvolger dhr. Wout Vermeiren; 
o mevr. Monique Gabriels; 
o mevr. Hilde Janssen; 

• VLAAMS BELANG (4): 
o mevr. Leslie Haems met als kandidaat-opvolger dhr. Chris Peeters; 

• GROEN Rijkevorsel (7): 
o dhr. Rud Vervoort; 

Overwegende dat de akten van voordracht ter zitting overhandigd werden aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn; 
Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld dat 
de akten van voordracht: 

• gedaan zijn op de modelakte die bij Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 
tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het 
kader van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen werd vastgesteld 
en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking werd gesteld; 

• de voornaam of voornamen, de achternaam, de geboortedatum, het beroep, het 
rijksregisternummer en de hoofdverblijfplaats van de kandidaat-leden en eventuele 
opvolgers vermelden; 

• ondertekend zijn door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst of groep van 
lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben deelgenomen, of, als de voorgedragen 
kandidaat deelgenomen heeft aan de lokale verkiezingen, door de meerderheid van de 
verkozenen van de eigen lijst of groep van lijsten die aan de lokale verkiezingen hebben 
deelgenomen; 

• kandidaat-leden vermelden van verschillend geslacht, tenzij het gaat om een lijst of 
groep van lijsten waaraan maar één zetel in het bijzonder comité voor de sociale dienst 
is toegewezen; 

• niet meer kandidaat-leden vermelden dan het aantal dat aan de lijst of groep van lijsten 
is toegewezen; 
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• uiterlijk drie dagen vóór de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur zijn bezorgd; 

Overwegende dat de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn heden aldus heeft 
vastgesteld dat de akten van voordracht van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst ontvankelijk zijn; 
Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn de geloofsbrieven van de kandidaat-
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst onderzoekt; dat de geloofsbrieven alle 
bewijsstukken omvatten die alle kandidaat-leden die opgeroepen zijn om de eed af te leggen, 
moeten voorleggen en waaruit blijkt dat ze op een wettige wijze zijn verkozen en dat er tegen 
hun verkiezing geen bezwaren zijn; dat de raad voor maatschappelijk welzijn aldus nagaat of de 
kandidaat-leden voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en of zij zich niet bevinden in een 
situatie van onverenigbaarheid; dat de geloofsbrieven goedgekeurd kunnen worden; 
Overwegende dat voor mevr. Lien De Visscher, kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, 31 december 2027 als einddatum werd opgenomen in de akte van voordracht met 
als kandidaat-opvolger dhr. Wout Vermeiren; dat voor mevr. Leslie Haems, kandidaat-lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst, geen einddatum werd opgenomen in de akte van 
voordracht, maar wel een kandidaat-opvolger, te weten dhr. Chris Peeters; dat de vermelding 
van deze opvolger als onbestaande wordt beschouwd, aangezien er geen einddatum is vermeld; 
Overwegende dat de kandidaat-leden en de kandidaat-opvolgers op 29 november 2024 werden 
opgeroepen voor de vergadering van de OCMW-raad van heden; 
Overwegende dat de voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst de decretaal voorziene eed, te weten "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen", afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn, waaraan zij voldoen, waarna zij vervolgens verkozen worden verklaard; 
Overwegende dat na installatie van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat beide 
geslachten vertegenwoordigd zijn in het bijzonder comité voor de sociale dienst en dit aldus 
rechtsgeldig is samengesteld; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

Art. 1.- De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de 
akten van voordracht van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
Art. 2.- De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven van volgende 
voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst goed: 

• dhr. Dries Verschueren; 

• mevr. Lien De Visscher met als einddatum 31 december 2027 en als kandidaat-opvolger 
dhr. Wout Vermeiren; 

• mevr. Monique Gabriels; 

• mevr. Hilde Janssen; 

• mevr. Leslie Haems; 

• dhr. Rud Vervoort. 
Art. 3.- De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart volgende voorgedragen kandidaat-leden 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst verkozen: 

• dhr. Dries Verschueren; 

• mevr. Lien De Visscher met als einddatum 31 december 2027 en als kandidaat-opvolger 
dhr. Wout Vermeiren; 

• mevr. Monique Gabriels; 

• mevr. Hilde Janssen; 

• mevr. Leslie Haems; 

• dhr. Rud Vervoort. 
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Art. 4.- De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van de verkozen 
verklaarde leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst overeenkomstig artikel 96 van 
het Decreet Lokaal Bestuur. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.47 uur. 
 
Aldus gedaan te Rijkevorsel, in zitting datum als boven. 
 
Op bevel : 
De  Algemeen directeur, 
 
 
 
 
    
Bart Adams    

 De Voorzitter, 
 
 
 
 
 

Jan Boeckx 
 


